



## **В Новгородской области арестован местный житель, подозреваемый в посягательстве на жизнь сотрудника полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области расследуется уголовное дело в отношении 33-летнего Алексея Кудасова. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ст.317, ч.1 ст.226, ч.1 ст.166 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа, хищение огнестрельного оружия, неправомерное завладение автомобилем). По данным следствия, днем 18 ноября 2013 года ранее судимый подозреваемый, следуя на автомобиле вместе с участковым уполномоченным, незаконно завладел табельным пистолетом полицейского и несколько раз выстрелил в его сторону. После этого Кудасов вытащил раненого потерпевшего из автомобиля на дорогу, сел в машину и поехал в село Успенское Чудовского района Новгородской области, где с похищенным пистолетом был задержан сотрудниками полиции и местными жителями. Потерпевший госпитализирован в Новгородскую областную больницу и находится в тяжелом состоянии в отделении реанимации. Сегодня по ходатайству следователя в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596515>